Цель и миссия клуба «Саналы ұрпақ»
           Одним из целевых индикаторов, закрепленных в Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан является уровень правовой культуры, а одной из основных задач – формирование уровня антикоррупционной культуры.
         Общеизвестно, что коррупция ведет к снижению эффективности государственного управления, инвестиционной привлекательности страны, сдерживает поступательное социально-экономическое развитие. 
         Коррупция оказывает пагубное влияние на все сферы жизни общества: экономику, социальную сферу, политику. Негативные последствия, порождаемые коррупцией, не только препятствуют прогрессивному, поступательному развитию общества, но и представляют серьезную угрозу интересам национальной безопасности стран,  где она возникла. 
         Вопросы усиления борьбы с коррупцией на современном этапе развития Республик Казахстан  приобрели особую остроту  и обозначены  Лидером нации сквозной связующей линией в комплексе мер по формированию профессионального государственного аппарата. 
        Студенческий  клуб «Саналы ұрпақ» создан для  формирования антикоррупционной культуры  в молодежной среде в контексте духовно нравственного и гражданско-патриотического воспитания в соответствии с Концептуальными основами воспитания. 
Целью работы студенческого  клуба «Саналы ұрпақ» является создание условий в колледже  для становления и развития высоконравственного, ответственного, инициативного и социально компетентного гражданина и патриота.
Для реализации указанной цели ставятся следующие задачи:
1) реализация мер, направленных на духовно-нравственное 
и гражданско-патриотическое воспитание; 
2) укрепление доверия к институтам государственной власти;
3) формирование у обучающихся политико-правовых знаний;
4) формирование у студентов  нравственно-этических ценностных основ антикоррупционного поведения.
Для проведения мероприятий используются следующие виды воспитания:
1) нравственное воспитание направлено на формирование морально-этических установок, формирование у каждого студента нулевой терпимости к коррупции;
2) социально-правовое воспитание направлено на получение представления о сущности взаимоотношений между гражданином и государством, знания о правах и обязанностях, убеждение в необходимости соблюдения правовых норм, осознание общественной опасности коррупции;
3) эстетическое воспитание направлено на развитие у студентов понимания красоты произведений искусства, литературы, содействующее воспитанию эстетического вкуса и доброжелательного и патриотического отношения к окружающей действительности.
Деятельность клуба «Саналы ұрпақ» направленных на формирование антикоррупционной культуры в молодежной  среде, на  сохранение и укрепление системы ценностей, отражающей нетерпимость к коррупции, в том числе формирования у студентов стремления к соблюдению требований законов, повышению образовательного и культурного уровня. 
Задачей  клуба «Саналы ұрпақ» является так же поощрение инициатив по укреплению нетерпимого отношения к коррупции,  участие в организации мероприятий антикоррупционного характера.
В работе клуба «Саналы ұрпақ» могут участвовать граждане и попечительские советы, родительские комитеты, общественные объединения, уполномоченный орган по противодействию коррупции и иные государственные органы.
Деятельность  клуба «Саналы ұрпақ» состоит из направлений: антикоррупционные знания; антикоррупционная информация и творчество; культурно-массовые мероприятия.
- антикоррупционные знания: участие в организации лекций, «круглых столов» и других просветительских мероприятий; 
- антикоррупционная информация и творчество:  участие  в организации мероприятий и конкурсов на лучшие видеоролики, рисунки, сочинения;
-  культурно-массовым мероприятия:  участие  в организации акций, флэш-мобов, диалоговых площадок, встреч с представителями общественных, ветеранских организаций, государственных органов и организаций и других социально-значимых мероприятий.
	Принципы деятельности клуба «Саналы ұрпақ»	
- Добровольность,
- Гласность и открытость
- Правовая культура членов клуба
- Социальная, общественно- полезная значимость
- Коллективность организации жизни клуба
- Уважение к мнению каждого члена клуба
- Опора на способности каждого члена клуба
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